MpaBuna skcnayaTaumm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NMeproAnyecKoM 0CMOTpe 601TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NPUBOPOB 3/1eKTPOOBOPYAOBAHNS U COCTOSHMS OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns nosBneHns Kopposun TCY HeobX0A4MMO COAepXaTb B YACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanoB (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEXeHHOe
MeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITh 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIEM Lap AOMKEH O6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne ¢ukcaumy CLenHoi ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBASTb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY Ans KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Npu1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMpPOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac.

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKYM B CMeELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCI0BUM €ro 3KCnayaTauuy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTre He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWUIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHUMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
CTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKoBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKK.
3. MsroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus
CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY e YCTAHOB/IEHO HA BBTOMOOMIIB: ...vveneeeieaeiieaeeeeieiiee e
MOLEMD .. vt e s VIN L

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOoe TpaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXAAEM, UTO TOUKW Kpense-
HUs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOGW/S, & Takxke MPOLEecC YCTAHOBKW OTBEYaloT TPe6oBaHUSIM
CXeMbI MOHTaXa, YKa3aHHo! B JaHHON MHCTPYKLMU MO MOHTaXY.

M.n [aTa YCTAHOBKM ....vvvveveveeenenes MOAMNCE v

Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bblibpanu Halle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B MOSHONM Mepe
onpasgaeT Baluy Hage>Kabl v Npy NOKYMKe CNeayoLero aBToMo6ms Mbl CHOBA MO>KEM Npu-
BeTCTBOBaTb Bac cpean Halumx nokynaTenein. CyacTveoro nyTu!

UHCTPYKUMA NO MOHTAaXY
TAroBO-CLENnHOro ycTpoucrea
waposoro Tuna 6455 A
AAA aBTOMOOMAEM

Ssang Yong Actyon

Foa BbINycka aBTOMOGUNSA 01.2010—...
JonycTnmasn nonHaa macca npuLena, Kr. 1500
MonHas macca aBToMobU/IA 2260
BepTukanbHada Harpyska Ha Lap, Kr. 75
Twvn wapa A50X
KoathduumeHt D 8.85 kH
Bec HeTTO, Kr. 20

TP

TOBAP CEPTUPNLINPOBAH

000 «bo3an-ABToh/iekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdmumanbHble gunepbl OO0 «bo3an-ABTot/ieKe»:
r.ApxaHrensck OOOQ"/lervoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.ExatepuH6ypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeHbypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck UMM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrud A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91




Mpoun3ssoguTtens rapaHTUpPyeT, YTO AaHHOEe uU3genne no UCrosib3yemMblM maTe-
pvanam, NpUMeHseMoin TEXHOMOrMM NPOM3BOACTBA U APYIMM rnokasarensm CooT-
BeTCTBYyeT obpasLam, npoLleiwmnm UCnbiTaHUA Ha NPOYHOCTb N OTBeYaeT obLWwmm
TexHu4yeckum TpedosaHmam rno NOCT P 41.55-2005. Bo nibexxaHne BO3MOXHbIX
ownboK, nepen yCTaHOBKOW BHMMATENIbHO O3HAKOMbTECb C WHCTpPyKUMeln Mo
MOHTa)Ky U BO3MOXHOCTbIO NPUMEHEHUS gaHHOro TCY K Bawemy aBTOMOOUIO.

NOoPAANOK MOHTAXXA

CHATb NIaCTMKOBBINA NbINIbHUK, 3aKPenIeHHbIN Nog, 3a4HUM 6aMnepom.
MpyKpennuTb KPOHLWTEVHbI TCY K NOHXepPOHaM, MCMOMb3ys MPUIOXKEH-
HbIA KpeneX. bonTbl He 3aTArmMBaTh.

MomecTnTb 6anky TCY BHYTpb M 6amnepa 1 NPUKPENUTb K KPOHLLTEN-
Ham.

MMpOTAHYTL BECb KPEnex.

YcTaHoBUTL LWap, NOAPO3ETHUK.

YCTaHOBUTb MNbI/IbHUK, MPeBapuUTeIbHO CAeNaB B HEM Bbipe3 (CM. puc.
HVDKE).

BbINONHUTL 3N1EKTPOMOHTaXK CUTHA/IN3aLMN;

YctaHoBky TCY pekomeHAyeTcs Npou3BOAUTL B CMELMaInN3MpoBaHHbIX
asB- |

Y
T 1] ¥ e 7
A - L, £ T
R, ¥ b o e
% / - ._I -,
(£ 0
55
ANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHns
1 XKentblii JleBblii noBOPOT
2 Beibli 3agHuin MpOTMBOTY-
MaHHbI
3 YepHblii Macca
4 sKenro- Mpagblii NOBOPOT
3e/1eHbIV
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa
6 KpacHbIi Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

CXEMA MOHTAXA TCY

bBoam Mi1Z2x40
| Waosa 72
| Wavda 72
| Fagka M12x125 c/kxoHmp.

Boam MI2x125x40
Wavda 72 npyx.
Wavéa 72

Bosam M12x125x90
Uaida M12
lWaida M12
[adka M12x125 c/xoHmp

boam M12x40
Wauda 12 npyx..
KomMnnekTHOCTb n3genus T o
banka TCY 1 wr.
” I Kopobka ynakoBoyHas
POHLUTENH NeBbIN 1 wr.
KPOHLLTEIiH Mpasblii 1w, Komnsekt anektpuku Nel 1w,
Kopobka ynakoBo4Has 1wr. bon M12x1,25x40 6 wr.
bont M12x40 4 .
YnakoBKa nonnaTnieHoBas 1 wr.
bont M12x1,25x90 2 Wr.
alika M12 c/KoHTp. 2 Wr.
[xema odpe3ku kaodesns -
alika M12x1,25 c/KoHTp. 2 Wr.
o M LLlaii6a 12 npyx. 8 L.
6-8m1
: == LLlavi6a 12 14 wr.
e LLlap VH0829 1 wr.
r’\ fﬂﬂyﬁﬂU B e MnacTnHa AUCTaHLMOHHas 2 Wr.
' 6-8 mm g 3alMTHBIA KONMa4oK 1wr.
VIHCTPYKLUA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

